

SVEUČILIŠTE U SPLITU
FILOZOFSKI FAKULTET
ODSJEK ZA SOCIOLOGIJU

Klasa: 024-04/18-03/0009

Ur. broj: 2181-190-02-7/1-18-0016

Split, 19. rujna 2018.

ZAPISNIK XV. SJEDNICE VIJEĆA ODSJEKA SOCIOLOGIJE

15. sjednica vijeća Odsjeka za sociologiju u akademskoj godini 2017./2018. održana je 19. rujna 2018., s početkom u 8:30 sati, na adresi Teslina 12 u prostoru U7. Poziv i materijali za sjednicu upućeni su elektroničkom poštom 16. rujna.

Sjednici su prisustvovali/-e te glasovali/-e sljedeći/e članovi/-ice Odsjeka: doc dr.sc. Ivanka Buzov, pročelnica; izv. prof. Renata Relja; doc. dr. sc. Gorana Bandalović; doc. dr. sc. Vlaho Kovačević; doc. dr. sc. Marija Lončar; doc. dr. sc. Zorana Šuljug Vučica; Toni Popović, asist.; studentski predstavnik Marko Mustić. Opravdano odsustvo: red. prof. dr. sc. Anči Leburić; izv. prof. Sanja Stanić; studentski predstavnik Vjeko Bandić

Na početku Sjednice vijeće Odsjeka ustanovljen je potreban kvorum, pročelnica je pozdravila prisutne te se jednoglasno usvaja predloženi dnevni red.

DNEVNI RED:

- 1. Usvajanje zapisnika 9., 10., 11., 12., 13. i 14. sjednice Vijeća odsjeka, akad.god. 2017./2018. (u privitku poziva)**
- 2. Prijedlozi za izmjene studijskog programa**
- 3. Zamolbe studentica s Hrvatskih studija za upis na diplomski studij –utvrđivanje razlikovnih ispita**
- 4. Studentska problematika**
- 5. Razno**

Ad. 1.

Zapisnik 9. sjednice je ispravljen te na samoj sjednici dostavljen Vijeću odsjeka. Nakon toga su zapisnici, 9., 10., 11., 12., 13. i 14. sjednice Vijeća odsjeka u akademskoj godini 2017. /2018. stavljeni na glasovanje i jednoglasno usvojeni.

Ad. 2.

U materijalima za sjednicu bili su Prijedlozi za izmjene studijskog programa sa sastanka Povjerenstva za studijski program održanog 11. 9. 2018.. Tako je u svezi s mogućnostima prijedloga Izmjena studijskog programa na odsjeku za sociologiju, Povjerenstvo predložilo sljedeće izmjene:

1. Umjesto predmeta Uvod u računarstvo (1. semestar preddiplomski studij) predlaže se uvođenje predmeta Uvod u znanstveni i istraživački rad (doc.dr.sc. Zorana Šuljug Vučica)

2. Predmet Obrazovne perspektive u novim integracijama na preddiplomskom studiju (4. semestar) mijena naziv u Suvremene perspektive u sociologiji obrazovanja, kao nastavak predmeta Sociologija obrazovanja (doc.dr.sc. Ivanka Buzov)

3. Izv. prof.dr.sc. Andreja Bubić predložila je odsjeku da se na listu izbornih predmeta na 2. godini preddiplomskog studija, umjesto predmeta Management organizacijskog ponašanja (4., ljetni semestar), prebacuje se izborni predmet Sociologija zabave (izv. prof.dr.sc. Renata Relja), s liste izbornih predmeta na diplomskom studiju.

4. Izv. prof.dr.sc. Andreja Bubić (katedra za psihologiju) predložila je odsjeku da se izborni predmet *Psihologija prosuđivanja i odlučivanja* sa zajedničke liste izbornih predmeta na fakultetu prebaci na listu izbornih na odsjeku za sociologiju (3. godina preddiplomskog studija, zimski semestar), i to na listu izbornih predmeta ljetnog, 6., semestra.

5. Na listu izbornih predmeta diplomskog studija predlaže se uvođenje predmeta koji bi za glavni ishod imao izrađen prijedlog projekta (zimski semestar (umjesto predmeta *Sociologija zabave*), s izvođačima nastave doc.dr.sc. Ivanka Buzov i asistent Toni Popović. Naziv i syllabus predmeta predložiti će se na slijedećoj sjednici.

6. Izborni predmet Sociologija prehrane na diplomskog studiju prebacuje se na listu u okviru ljetnog semestra (doc. dr. sc. Vlaho Kovačević).

7. Izborni predmet Sociologija pučke religije (zimski semestar) s diplomskog studija prebacuje se ide na preddiplomsku razinu, na listu izbornih predmeta 5. semestra (doc. dr. sc. Vlaho Kovačević).

Svi prijedlozi izmjena studijskog programa su prihvaćeni, osim prijedloga pod brojem br. 4.

Prijedlozi izmjena studijskih programa će se kao konačan integrirani prijedlog pripremiti do jedne od slijedećih sjednica, a na temelju mišljenja Povjerenstva odsjeka za studijske programe Odsjeka, na kojoj će uslijediti dogovor i glasovanje o prihvaćanju izmjena i dopuna studijskog programa Odsjeka za sociologiju za akad.god. 2019./2020.

Ad. 3.

Pročelnica je, putem e- maila i dogovorenog razgovora, imala kontakt s dvijema studenticama dvopredmetnih studija sociologije i komunikologije na Hrvatskim studijima koje se žele upisati na naš diplomski studij sociologije. U tom smislu su nastavnicima na odsjeku proslijeđene na znanje liste položenih predmeta ovih studentica, kako bi se odgovorili oko okvirne liste razlikovnih predmeta koji bi bili obveza polaganja za kandidatkinje, kao uvjet prijelaza na naš diplomski studij. Dogovoreno je da će nakon što bude dostavljen i kompletan studijski program studentica, s potvrđama o završenom preddiplomskom studiju, Odsjeka donijeti odluka o utvrđivanju razlikovnih ispita, a kako je naš studij s naglašenim metodološkim kolegijima dogovoren je stav da će se inzistirati na listi razlikovnih ispita u okviru metodoloških kolegija.

Ad. 4.

Studentski predstavnik izjavio je da nema primjedbi ili prijedloga studenata.

Ad. 5.

Kvota upisa izbornih kolegija za akad. god. 2018./2019.

Prodekan za nastavu obavijestio je da je za održavanje nastave izbornog kolegija vanjskih suradnika/suradnica potrebna prijava najmanje 10 studentica/studenata, a za održavanje nastave izbornog kolegija zaposlenika 5 studentica/ studenata. Ovo su minimalne kvote potrebne za održavanje nastave izbornih kolegija.

Vodeći računa o ovim parametrima, brojnosti izbornih kolegija i studentica/studenata po godinama, raspravljalo se o mogućnostima određivanja maksimalnog broja studenata na izbornim kolegijama koje izvode nastavnici /vanjski suradnici. Odsjek je namjeravo utvrditi optimalne kvote maksimalnog broja upisanih studenata/studentica na izbornim kolegijima, a da se ne ugrozi maksimalno moguće izvođenje nastave za naše nastavnike (npr. maksimalni broj od 7 ili 10 studenata). No, o ovom pitanju se treba još konzultirati s upravom fakulteta, jer se treba voditi računa o tome da se radi o stvarnoj mogućnosti izbora za studente, za što bi se trebalo izbjegavati drastičnija ograničenja.

Za održavanja nastave izbornih kolegija vanjskih suradnika/suradnica maksimalan broj upisanih je 15 studenta/studentica i to 11 s Odsjeka za sociologiju i 4 FF, a za održavanje nastave izbornog kolegija zaposlenika 10 studenata/studentica Odsjeka, s mogućnošću da se na kolegije koji su otvoreni za ostale studente/ice mogu upisati još 3 FF studenta/ice (ukupno 13).

Navedeno se ne odnosi na izborne kolegije zimskog semestra III. godine preddiplomskog gdje se ove akademske godine od dva izborna kolegija, oba trebaju upisati. Tu nema ograničenja gornje kvote upisa izbornog kolegija već je kvota otvorena.

Nastava izbornog kolegija Stručna praksa u nastavnoj bazi je izvan sustava obveznih ECTS bodova i norme za izvođenje nastave za nastavnike te je mogu upisati samo studenti koji su zadovoljili na natječaju raspisanom za taj kolegij, a navedeni kolegij će se aktivirati od ljetnog semestra akad.god. 2018./2019.

Odluka Vijeća odsjeka o kvotama izbornih kolegija proslijediti će se prodekanu te Studentskoj službi, s napomenom da postoji mogućnost povećanja kvota tijekom samog upisa ukoliko to bude potrebno.

Pročelnica Odsjeka za sociologiju

Doc. dr. sc. Ivanka Buzov